



Városmajori Híradó

A Városmajori Jézus Szíve Egyházközség időszakos tájékoztatója
XXI. évf. 6. szám, 2013. december 24., KARÁCSONY

Karácsony, az ajándékozó szeretet ünnepe

Karácsony ünnepére, Jézus Krisztus születésnapjának megünneplésére készülünk. 2000 és néhány év óta ünnepeklük mi keresztények ezt a születésnapot. Miért? Azért, mert Jézus születésével a legnagyobb ajándékot kapta az ember az Istentől, teremtő és szerető mennyei Atyjától. Az ajándék a második isteni személy, a Fiú, akit az Atya odaajándékozott, „odaadott nekünk, hogy aki benne hisz el ne vesszen, hanem örök élete legyen” (Jn 3,16.) Az emberré testesült Istent kapta az ember ajándékba, mert így szerette Isten ezt a világot, és benne mindekelőtt az embert. Az embert, aki elrontotta az Istentől kapott boldog életét, mert inkább hitt a hazug sátánnak, mint az igaz Istennek. Isten ajándékozó szeretete mentette meg az embert tettének szomorú következményétől, az örök kárhozattól. Jézus születésének ünnepén az ajándékot adó Istent imádjuk, aki az ajándékozó, és Jézus Krisztust imádjuk, aki maga az ajándék.

Jézus születése az Isten ajándékozó cselekedetének követésére készítette

az embert. Ezért, amikor karácsonykor megünnepeklük Jézus születését, akkor ez az ünnep nem képzelhető el ajándék adása nélkül. Talán sokan nem is gondolnak erre, hogy ezért nevezzük az ajándékozó szeretet ünnepének karácsonyt, mert a szeretet az adásban nyilvánul meg leghitelesebben.



Ernst von Dombrowski fametszete, Palásty Lajos gyűjteményéből

Ezért van az, hogy az ajándékvásárlás és ajándék készítés lázában élünk ilyenkor adventben, karácsony előtt. Tele vagyunk jó szándékkal és kétségekkel: mit is vegyünk, mit is készít-

sünk, aminek örülni fog...? Igazán drága ajándéokra nincs is pénzünk. Megfelelő is legyen, kedves is legyen. Fejezze ki a figyelmességet is, és – sajnos erre is gondolni kell – olcsó is legyen, mert sokaknak kell ajándékozni és sovány a pénztárcánk.

Tegyük félre ezeket a gondokat, és ajándékozunk pénzbe nem kerülő, be nem csomagolandó mégis örömet szerző ingyenes ajándékot. Ajándékozunk sok-sok kedves mosolyt, sok-sok kedves szót, sok-sok apró, de a megfelelő pillanatban nyújtott segítséget, figyelmes gesztust. Ajándékozunk időt, megértést, meghallgatást, és ha kell, megbocsátást.

Karácsony az ajándékozó szeretet ünnepe. A mennyei Atya példáját követve ne a feszültségekkel teli nyomasztó gond, hanem szívünk jósága és bősége kísérelje ajándékba adott cselekedeteinket. Ilyen ajándékozó szeretettel boldog és az Úr kegyelmében gazdag karácsonyt kívánok minden kedves Olvasónak.

Zoltán atya, plébános

Budapest – Városmajor Jézus Szíve Plébánia

1122 Budapest, Csaba u. 5. † Telefon: 212 46 56 † 06 20 8280 555 † Sürgősségi ellátás: 213 96 20

Honlap: <http://www.varosmajoriplebania.hu> E-mail: vmajorplebania@freemail.hu

Iroda: hétfőtől péntekig: de 10:00-12:00, du 16:00-17:00

urnaügyekben félfogadás: kedden 10:00-12:00, pénteken 15:00-17:00

Miserend: hétköznapi: 7:00, 8:00, 18:00, vasárnap: 7:30, 9:00, 11:00, 18:00, 19:30

DIÁKMISE: 9:00 nagytemplom, **GYERMEKEK MISÉJE:** 9:00 kistemplom, **IFJÚSÁGI MISE:** 19:30 nagytemplom

Szentségimádás: minden vasárnap 17:00-18:00, minden pénteken: 18:30-19:30, hétfőtől szombatig reggelente 7:30-8:00

Engesztelő imaóra: minden csütörtökön 17:15, 19:30, **Rózsafüzér:** minden szombaton 17:15

Képviselő-testületi választás és megújulás

2013. november 10-én megtörtént a képviselő-testületi választás és ennek következtében a képviselő-testület megújítása. Ezt megelőzően 2008-ban volt a megelőző választás. A Magyarországi Plébániai Képviselő-testületek Általános Szabályzata szerint a testület tagjainak 5 évre szól a megbízatása. Az 5 év elteltével meg kell tartani az új választást, amelyre a betegségem miatt nem augusztus végén, hanem a fent jelzett időben került sor. A megbízatást az új választással meg lehet hosszabbítani. Így a volt tagok közül többen is felajánlották, hogy szívesen vállalnák újabb öt évre a tagságot. Néhányan lemondtak és hárman felajánlották a tagság vállalását. Így tizenhárom személy került a jelöltek listájára, akiknek a nevei, fényképei és rövid bemutatkozó sorai az ősz folyamán ki voltak függesztve a kórus alatti hirdetőtáblán. Sokan olvasták a bemutatkozásokat és ismerkedtek az arcokkal, az arcok mögött rejtő személyekkel. Végül a szavazás napján 189 tagja a plébániának vállalta azt, hogy nevének feltüntetése nélkül megjelöli azokat a személyeket, akiket szívesen látna a képviselő-testület tagjainak sorában. Minden jelölt megkapta a tagsághoz elegendő szavazatot, így mindnyájan az új testület tagjai lettek.

A Szabályzat szerint vannak nem választandó, hanem hivatalból tagsággal rendelkező személyek, és megengedi a Szabályzat, hogy a plébános meghatározott számú tagot felkérjen és a felkérés elfogadása esetén a tagok közé soroljon. Élve ezzel a jogommal 3 személyt kértem fel a tagság vállalására, akik kérésemet szívesen el is fogadták.

A testület tagjainak legfőbb feladata a plébános támogatása jó tanácsokkal a plébánia hívő közösségének a vezetésében, hívő életének elmélyítésében és a plébánia tagjainak tevékeny közösséggé formálásában. Ezen kívül ide tartozik az egyéb, nem kimondottan papi feladatok vállalása (pénzügyi és építészeti, műszaki jellegű feladatok) és e feladatok elvégzése. De a tagok feladatai közé tartozik a hívek képviselete is a plébános felé. A hívek észrevételeinek, kéréseinek, panaszainak a közvetítése a plébános felé. Ezért fontos, hogy a hívek ismerjék a testület tagjait és kéréseikkel, észrevételeikkel bátran keressék meg őket.

Az újonnan megválasztott tagok névsorát a Főegyházmegyei Hatóság hagyja jóvá és a tagok 5 évre szóló megbízását is megteszi írásban. Így nyer a testület jóváhagyást és kezdheti meg törvényes működését. Ennek megérkezése után egy kijelölt vasárnapon a 11 órás szentmise keretében a testület tagjai bemutatkoznak, és ünnepélyes ígéretet tesznek a plébánia hűségese szolgálatára. Ennek időpontját kellő időben közölni fogjuk.

Mindezek szerint az alábbiakban olvashatják a kedves Hívek az új testület tagjainak névsorát, hogy megismerhessék és bátran fölkereshessék őket javaslatokkal, kérésekkel, munkafelajánlásokkal stb.

Hivatalból tagok:

Lambert Zoltán, plébános
 dr. Csépanyi Gábor, káplán
 Kovács László, templomatyja,
 (gondnok)
 Dóra Zoltán, iskolaigazgató
 (Pannonia Sacra)
 Merzich Zsuzsa, hitoktatók koordinátora

Megválasztott tagok:

dr. Finy Péter, orvos, a testület elnöke
 Divényi Andrásné, Ágnes htb.
 Dragonits Márta, belsőépítész
 Fejes Péter, építészmérnök
 Fluck Dénes, nyugdíjas
 Gelley Dávid, mérnök
 Mihálffy Imre, erdőmérnök
 Pentelényi Jakab, konduktor
 Puskás Zsolt, közgazdász
 Stoll Gábor, nyugdíjas
 Várgedő Tamás, közgazdász

Kinevezett tagok:

Erdősné Györffy Márta, kertészmérnök
 dr. Grynaeus András tanár
 Krebs Zoltán, gépkocsivezető

Köszönöm az előző képviselő-testület tagjainak nagyon tevékeny és hűségese munkáját. Az újonnan megválasztott és kinevezett tagok munkájára az Úr áldását kérem, hogy Isten dicsőségére és a plébánia javára végezhessek az elkövetkező öt évben a szolgálatukat. Lambert Zoltán plébános

Ferenc pápa és az Egyház társadalmi tanítása

A Szentlélek Úristen örökös – Krisztus tanítása szerint – az Egyház működésén, a megváltott ember számára legfontosabb területeken. Jézus Krisztus az Egyházat apostolokra, és közülük kiemelten Péterre építette fel azzal a paranccsal, hogy „menjetek és tanítsatok minden népet és nemzetet!” Kötelességünk tehát képviselni mindazokat a tanításokat, amiket az Úr Jézus Krisztus adott, és azt a magatartást, ahogyan Ő működött, cselekedett, és amilyen módon kapcsolatot tartott az emberek különböző csoportjaival.

A mai világ legnagyobb problémája, hogy az emberek válogatnak a krisztusi tanításban, annak teljes egyetemes értékét nem fogadják el. A katolikus egyházban is ez a gond, Ferenc pápának ezt kell leküzdenie. Meg kell értenünk, hogy ezek a törekvések a Szentlélek Úristen irányításából származnak.

Mindig, minden korban megvoltak azok a személyek, akik megkérdőjelezték, vagy egyszerűen elhallgatták Krisztus tanításának fontos kijelentéseit. A cél az, hogy azt tudják mondani rólunk az emberek, amit az ősegyházban mondtak a pogány környezetben: „nézzétek, hogy szeretik egymást!” Minden katolikus Krisztus-követőnek példát kell mutatni szakmaiságáról, tisztességes, és becsületes munkájáról, igazi emberszeretetről. A vallási műsorokban is minden jámborságról szó esik, csak arról nem, hogy a gyermek mint tanuló, az iskolában az Isten által teremtett világot ismeri meg, ezért a tanulás Isten-dicséret. Ugyanígy fontos lenne, hogy a felnőtt emberek tisztességes és becsületes munkájáról a kívülállók azt mondhasák: „nézzétek, milyen nagyszerűen dolgoznak az emberek!”

Minden társadalmi hitoktatásnak, tanításnak pontosan ezt a krisztusi szemléletet kell közvetítenie, és akkor valóban megvalósul a katolikus hívő embereken keresztül Krisztusnak az a mondata: „Bízatom, én legyőztem a világot!” Ámen

Karácsonyi köszöntéssel

Károly atya

Jézus Szíve Év – Lelki megújulási év a plébániánkon

A plébániánkon elindított Jézus Szíve Év örömteli eseménye volt, amikor november 10-én *Vincent Bedon atya*, a párizsi Notre-Dame de la Nativité templom plébánosa meglátogatott bennünket, aki 6 évig szolgált a franciaországi Paray-le-Monialban, Jézus Szíve városában. Homiliáját lelkesítő felhívásnak szánta Jézus Szíve felénk irányuló szeretetének vizionálására. Itt azt a gondolatát idézzük, amelyben Jézus Szívének lényegét fogalmazta meg:

„Amikor Jézus Szívéről beszélünk, akkor arról beszélünk, ami Jézus személyének a legmélye.

XVI. Benedek pápa azt mondta, hogy »a szív az embernek a leglényege, a tieteké is – a Biblia nyelvezete szerint, az érzelmek és a szándékok helye. A személyiség közép-pontja.«

Amikor Jézus Szívéről beszélünk, akkor Isten emberek iránti szeretetét tiszteljük, azt a szándékát, hogy minden embert üdvözítsen, nem csak néhányat, ahogy a janzenizmus mondja, és végtelen irgalmáról beszélünk. Kis Szent Teréz ezt két szóban foglalja össze: számomra a Jézus Szíve tisztelet a 'szeretet kultusza'.

Szentbeszédében Bedon atya pontokba szedve áttekintette az *Alacoque Szent Margitnak* adott üzenetek lényegét, és arra kérte a híveket, elmélkedjék át ezeket a szeretetből fakadó gondolatokat. Hogy ezt mindenki megtehesse, *Gábor atya, Almásy Kati* hozzásegített bennünket, hogy a homiliát teljes egészében olvashassuk egy **különnyomat formájában, amit az ingyenes asztalon lehet meglátni.**



Elsőpénteki missziós konferenciabeszédek

2013. december 06. – *Palkó Julián OFM:* „A megtestesülés a megváltásért” Tulajdon Fiát küldte el a bűn miatt a bűnös testhez hasonló alakban, hogy elítélje a testben lévő bűnt, s beteljesedjék rajtunk, akik nem a test, hanem a lélek szerint élünk, amit csak rendel a törvény. „Aki test szerint él, testi dolgokra vágyik, aki lélek szerint, lelkiekre törekszik.” (Szent Pál Apostol Róm. 8,4 levél). Nem buzdító, hanem tanító szentbeszédet tartott. A karácsony lényegét kívánta elmagyarázni Szent Pál gondolatain keresztül.

2014. január 03. – *Dr. Pákozdi István* egyetemi lelkész: Hivatás-ébresztés. A Szentlélek választ, ne találgass, imádkozz!

2014. február 07. – *Brückner Ákos Előd OCist:* Ha igazán szereted, akarj hűséges lenni!

2014. március 07. – *Mazgon Gábor* esztergomi spirituális: „Nincs béke igazságosság nélkül, és nincs igazságosság megbocsátás nélkül” *Boldvai József*

A Jézus Szíve Évből a megújulást elősegítő nagykilencedet végzünk. Ez azt jelenti, hogy kilenc egymás után következő hónap elsőpéntekjén az esti 6 órai szentmisét Jézus Szíve tiszteletére ajánljuk, ezen szentgyónáshoz, szentáldozáshoz járunk. A nyitó szentmisét októberben tartotta *Hevenes János* jezsuita atya, a záró szentmisére júniusban kerül sor. Ezt követően, a Jézus Szíve Év zárásaként plébániánk zárókönyvet szervez Paray-le-Monialba, Franciaország második leglátogatottabb búcsújáró helyére, a Jézus Szíve-tisztelet központjába, ahol egy lelkigyakorlat keretében hagyhatjuk megérinteni magunkat a Szent Szív tiszteletének kincseivel.

Templomunkat Jézus Szívének szentelték az elődök. A mi felelősségünk is, hogy ápoljuk a hagyományokat, annál is inkább, mert az eközben kapott lelki ajándékok bennünket gazdagítanak.

Azzal szeretnénk ebben segíteni, hogy a Városmajori Híradó augusztusig megjelenő számaiban megpróbálunk áttekintést nyújtani a Jézus Szíve-tiszteletéről – hiteles források, a tiszteletet napjainkban gyakorlók lelki élményei alapján. Ha már a Jézus Szíve Plébániához tartozunk, éljünk tudatosan a Legfőbb Pásztor által ingyenesen kínált látogató szeretet kincseivel!

Alacoque Szent Margit vizitációs nővér a XVII. században felszólítást kapott Jézustól, hogy terjessze Jézus Szíve tiszteletét, és elsőpénteken járuljon szentáldozáshoz. Akik kilenc egymást követő elsőpénteket gyónással, áldozással megtartanak, Jézus ígérete szerint sokféle kegyelmet kapnak Istentől. Ezeknek az ígéreteknek nyomán az elsőpénteki nagykilenced megtartása széles körben elterjedt az Egyházban és a Jézus Szíve-tisztelet legelterjedtebb formája lett.

Jézus azoknak, akik megtartják az elsőpénteki nagykilencedet, vagyis kilenc egymást követő hónap első péntekén meggyónnak és megáldoznak ígéreteket tett. B.B.



Jézus ígéretei

1. Megadom neked az állapotukhoz szükséges kegyelmeket.
2. Családjaiknak megadom a békét.
3. Minden bánatukban megvigasztalom őket.
4. Életükben és különösen haláluk óráján biztos menedékük lesznek.
5. Minden vállalkozásukat megáldom.
6. A bűnösök szívében megtalálják az irgalom forrását és vég nélküli tengerét.
7. A lanyha lelkek buzgókká lesznek.
8. A buzgó lelkek nagy tökéletességre jutnak.
9. Megáldom a házakat, ahol Szívem képét kifüggesztik.
10. Azoknak, akik a lelkek megmentésén dolgoznak, olyan erőket adok, hogy még a legmegrögzöttebb bűnösöket is megtérítik.
11. Azok neveit, akik ezt az ájtatosságot terjesztik, szívembe írom, és onnan soha ki nem törölöm.
12. Mindazok, akik kilenc egymásután következő hónap első péntekén a szentségekhez járulnak, vagyis meggyónnak és megáldoznak, nem halnak meg kegyelmek nélkül, sem a nekik szükséges szentségek vétele nélkül. Isteni Szívem biztos menedékük lesz az utolsó pillanatban.

Zarándoklat Jézus Szíve városába, Paray-le-Monialba

Plébániánk zarándoklatot szervez

2014. augusztus 15-től 22-ig

a franciaországi Paray-le-Monialba, Jézus Szíve városába. Szeretettel hívjuk a kedves Testvéreket a Jézus Szíve Év végén megrendezendő zarándoklatra, hogy megújulási évünk megkoronázásaként együtt részesüljünk e hely kegyelmében, ahol Jézus Alacoque Szent Margitnak, és rajta keresztül mindnyájuknak különleges módon feltárta Szívének szeretetét.

A részletekről folyamatosan adunk tájékoztatást. Szeretettel biztatunk mindenkit, hogy hagyja szabadon e nyári dátumot! *Gábor atya*

ZARÁNDOKLAT CSÍKSOMLYÓRA

2014. június 17-20. között a városmajori Kolping Család Egyesület szervezésében, Lambert Zoltán plébános atya vezetésével zarándokolunk Csíksomlyóra. Jelentkezni az irodában lehet Tholt Magdinál. Havi részletfizetés lehetséges. B.J.

Gyertyagyújtás az Önkormányzatnál

Az idei év a harmadik volt, így már hagyománynak nevezhetjük ezt a Hegyvidéki Önkormányzat rendezésében megtartott kis ünnepséget. Az adventi időszakban az Önkormányzat melletti utcában színpadot is állíttanak az árusító pavilonok mellé. Minden szombaton és vasárnap programok szórakoztatják az arra járókat, ezekről a Hegyvidék újságban és több honlapon is lehet tájékozódni. Az Önkormányzat melletti kis téren óriási adventi koszorú áll.

A négy adventi vasárnapon a kerületünkben működő keresztény közösségeket kéri fel – kis műsorral kísért gyertyagyújtásra. Idén rögtön az első alkalom lett a miénk. December elsején már fél ótkor gyülekeztünk, s ezúttal is *Schön György* vezette végig a programunkat. Kiosztotta az énekeket, melyeket a színpadon kezünk el énekelni, s folytattuk az átvonuláskor, majd a gyertya körül is. A színpadon *Zoltán atya, Horváth Zoltán, Kövesdy Tamás* – karján *Ritájukkal* – és *Horváth Domokos Rita* olvastak fel szép gondolatokat. *Balogh Rita* és *Horváth Rézi* pedig rövid zenezámot adott elő.

A gyertyagyújtás idén szerencsére problémamentesen zajlott, mert most csak hideg volt, de nem fúj a szél és nem esett az eső, mint tavaly ilyenkor... Mire sor került a gyertyák meggyújtására, sokan lettünk, jó volt látni az ismerős arcokat. A Miatyánk és az Üdvözlégy Mária elimádkozásával zártuk ezt a szép eseményt. *Dívényi Ági*

Szép Estét!

Immár negyedik alkalommal rendeztük meg kulturális estünket szeptember végén, mely ezúttal több szempontból is rendhagyó volt.

Programunk a Budapestre látogató délvidekieknek rendezett eseménysorozat része volt. Ennek köszönhetően több mint százán gyűltünk össze ezen a hangulatos alkalmon, többségében családoso.

A rendezvényt *Schön György* nyitotta meg beszédével. Ezt követően jó hangulatú bemutatkozásra, ismerkedésre került sor. Majd körülbelül egy óráig, igen színes műsor következett. Ennek keretében többek között hallhattunk különféle szépirodalmi műveket, népdalokat, hangszeres előadásokat, kórust és mesemondót is. Nem csak plébániánk tagjai, de délvideki vendégeink is készültek előadással.

Mindezek alatt kiváló minőségű teákat, különféle borokat, szendvicseket és süteményeket kóstolhattunk.

A programot vidám táncbázis (élőzenével) és *Gábor atya* áldása zárta. Azt hiszem mindannyian igen jól éreztük magunkat ezen a különleges estén. Tartásokat velünk legközelebb is! *Beni*

Adventi élelmiszergyűjtés

Először 2010-ben december közepén volt élelmiszergyűjtés a Krisztina körút sarkán levő üzletben – akkor még Match-ban –, akkori káplánunk Horváth István atya kezdeményezése alapján. Kicsit másképp alakult mostanra, hiszen a nagytemplomban is gyűjtöttünk. Szombaton este írom ezt a cikket, mikor még nem is értünk akciónk végére.

Összegyűlt már 260 kg cukor, 165 kg liszt, 155 olaj, 167 kg rizs, 200 zacskó tészta és sok minden más apróság.

Sokan dolgoztak ezért. Szerdán, csütörtökön és pénteken délelőtt 10 és 13, majd délután 14 és 18 óra között óránként váltva egymást az eléggé szűk helyen, alkalmanként hárman – bár többnyire csak ketten – próbálták a vásárlásra betérőket adakozásra megkérni. Az összegyűlt élelmiszert aztán kerek bevásárló kocsival hozták át a Kistemplomba, ahol az adományokat gyűjtöttük és szortíroztuk. Itt éppen dolgoztak a tetőfedők, ami eléggé zord

Cserkészeink Zsámbékon

Zsámbékra mentünk portyázni 2013. november 7-8. között a cserkész rajjal. A szállásunk a helyi iskolában volt. Szombaton, amikor megérkeztünk az iskolába, lepakoltunk, és mielőtt elindultunk volna aznapi kirándulásunkra, meglátogattuk a régi temetőt, aminek a karbantartásában segítettünk pár órát. Megnéztük a temetőnek azt a részét, amihez még nem nyúltak hozzá, és meghallgattuk, hogy mi miben tudunk segíteni. Megtudtuk azt is, hogy a régi sírok rendbetétele után a temetőt gyümölcsfákkal szeretnék beültetni.

A mi fő feladatunk a gyökerek, ágak összeszedése és elhordása volt, de mindenki talált magának valami testhezálló feladatot. A fiúk (energiáik minél hasznosabb felhasználása érdekében) kapáltak, erős gyökereket húztak ki a földből, dobozokat hordtak, bozótot irtottak. A lányok inkább a könnyebb munkákat választották: gallyak felszedése, gereblyezés, szemétszedés. Miután befejeztük a kapott feladatot, örömmel tapasztaltuk, hogy munkánknak látható eredménye volt, így ugyan a hidegtől átfagyva, mégis jókedvűen mentünk be a házba kezert mosni, és indultunk el rövid túránkra.

A környéken tett rövid séta keretében meg-

körülményeket teremtett a bent munkálkodóknak. Mindeközben már hétfőtől gyűlt az élelmiszer a Nagytemplomban is. Reggelként ezt is áthoztuk és dobozokba rendeztük.

Az akció még nem zárult le, de már elkezdtek a szétosztást is, hiszen a karácsony nagyon közel van, és a tartós tárolásnak sincsenek meg a feltételei. Szombaton délelőtt a helybéli családok kapták meg az élelmiszereket. Már csütörtökön megbeszéltem a XII. kerület családsegítő vezetőjével, hogy átveszik azokat az adományokat, amelyeket ők osztanak szét. Időközben váratlanul benézett az eredeti ötletadó, István atya. Így ő is elvitt Esztergomba 30-30-40 kg lisztet, cukrot, rizst és 15 üveg olajat. Szombat délután pedig a VIII. kerületbe vittünk át nagyobb adományt.

Köszönet illet mindenkit, aki bármilyen formában, idejével, energiájával biztosította az idei adventi gyűjtés lebonyolítását. A Jóisten fizesse meg mindenkinek, akár tevékenységével, akár adakozásával, akár mindkettővel nagylelkűen hozzájárult rászoruló testvéreink megsegítéséhez. *D. Á.*

látogattuk a szabadtéri Légvédelmi Múzeumot, ahol körbejárhattuk a különböző járműveket, elforgathattuk az ágyúkat, sőt, némelyik járműre fel is mászhattunk.

A szállásra visszaérve Somának és Bálintnak köszönhetően két nagyon érdekes előadást hallgattunk meg az űrhajózás és űrkutatás történetéről, illetve az űrben lezajló fizikai folyamatokról. Ezt a vacsora előtt egyébként ki is kérdezték tőlünk. Vacsora után a sötét folyosón egy nagyon izgalmas játékban volt részünk, már a kellekek említése is kíváncsisággal tölthet el mindenkit: hangszóró, fluoreszkáló karkötők, számháború-számok, nyakkendő, Kinder-figurák, és zene három különböző stílusban. Mivel a játék elmagyarázása igencsak bonyolult lenne, így ezt mellőzve csak annyit tudok mondani, hogy mindenki nagyon sajnálta, hogy vége lett.

Vasárnap a mise és egy rövid játék után elindultunk a szomszéd faluba, ahol már várt minket a busz. Fáradság, jókedvűen és (a buszvezető nagy bosszúságára) igencsak sárosan értünk vissza a Széna térre. *Zsöfi*



Közösen tenni a megmaradásért

A Városmajori Híradó adventi számában, a Közösen tenni a megmaradásért c. írásban hírt adtunk arról a programsorozatról, amely a Városmajori Márton Áron Alapítvány és a délvidéki, muzslyai Szórvány Alapítvány közös szervezésében egészen 2014 tavaszáig több találkozási lehetőséget biztosít a két közösség képviselői között.

Szeptember vége és november eleje között három találkozásra került sor a délvidéki és anyaországi családok, valamint a majori ifjúság utazásai alkalmával. A száraz tények mellé odakíváncsoznak azok a személyes hangok, amelyek a sok-sok lelki élményt elevenítik meg, és maradandó emléket hagytak mindkét közösségben. A sok visszajelzés közül néhányat emelünk ki, ezekkel idézzük vissza a találkozó hangulatát.

Az első találkozóra Budapesten került sor, amikor szeptember végén a Városmajori Plébánia nagycsaládos közössége vendégül látott egy 50 fős családos csoportot Muzslyáról, Nagybecskerekéről, Torontáltordáról, Erzsébetlakról és Ürményházáról. A vendégek közül sokan életükben először jártak Budapesten.

Egy lelkes nagybecskereki fiatalember:

„Amikor valaki azt mondja, hogy Budapest, én általában az idegen turistákra vagy a zsi-bongó nagyvárosi életre asszociálok. A hétvégét Budán töltöttük családjainkkal, a Városmajorban. Ottani családoknál kaptunk szállást. Itt nagyban megváltozott a véleményem a budapesti emberekről.

Meggyőződhettem róla, hogy Budapesten élnek olyan emberek, akik nem estek áldozatul ennek a folyton siető, dinamikus, nagyvárosi életnek. Nagyon élvezhető programokat szerveztek nekünk. Nagy élmény volt számunkra, hogy megcsodálhattuk Budapest számos nevezetességét, és azt hiszem, hogy mindannyian hálásak lehetünk a városmajoriaknak, hogy ezt lehetővé tették nekünk. Ezek a programok egyesek számára talán kissé fárasztóak voltak, de nem panaszkodhatunk, mert megérte. Persze ez nem probléma, hiszen – tekintettel arra – hogy egy szeptemberi hétvégebe lett sűrítve minden, nagyon sok szép élménnyel térhettünk vissza a Vajdaságba, amiért a városmajoriaknak óriási tisztelet jár. Őszintén szólva én sajnáltam is, hogy ilyen rövid ideig tartott a látogatás. Szerencsére, korunkban igen jól lehet kapcsolatot tartani, és reménykedünk abban, hogy még további találkozókat fogunk szervezni, és hogy a megkötött barátságok nem fognak megszakadni.” *Váci Zsolt egy. hallg.*

Egy summázat a budapestiektől:

„Kedves Muzslyaiak, kedves budapesti Szervezők és Befogadók!

Egy HIT, egy NYELV, egy NEMZET ami mögé most MOSOLYOK, LELKEK, SZÍVEK kerültek. Két és fél nap – sok, vagy kevés? Bizony nagyon kevés, de talán ahhoz elég, hogy kicsit bepillantassunk a mindennapjaitok szépségeibe és nehézségeibe.

Van mit tanulnunk, és van miért megbecsülnünk helyzetünket, fejet hajtva az előtt az összetartás előtt, amit a ti közösségetekben tapasztalhattunk. Ilyenkor látjuk, hogy mi az igazi érték, mi számít valóban. Kodály Zoltán – a magyar zenei élet talán legnagyobb, XX. századi alakja – egyszer azt mondta, hogy annak a fának van erős és egészséges lombkoronája, amelyiknek erősek, szerteágazóak a gyökerei. Tartsátok a gyökereinket, a hagyományainkat, a nyelvünket, a nagyértékű de egyre halványodó ízes kiejtésünket.” *Vikár család*

A viszontlátogatásra két alkalommal került sor: a muzslyaiak először 23 városmajori fiatal (köztük sok cserkész) láttak vendégül.

Riesz Doma erre így emlékezik vissza:

„A túra ifjúságot összetartó és összehozó erején és a jó hangulaton kívül is rengeteg értéket és élményt adott mindnyájunknak. Sok gyönyörű helyet látogattunk meg: rám talán az Aracs-i pusztatemplom és Szabadka tette a legmélyebb benyomást. Nagy élmény volt megtapasztalni azt a kikapadhatatlan vendég szeretetet, amit Muzslyán, az Emmausz fiúkollegiumban *Kalapis Sztoján* és *Varga Zoltán* szalézi atyáktól, illetve mindenki más részéről is tapasztaltunk, akivel csak találkoztunk. Bárhova látogattunk, mindenütt időt szántak arra, hogy egy ismeretlen fiatalokból álló csoportot körbevezessenek egy városban, egy várban vagy egy templomban. Mi mindössze annyit tudtunk viszonzásképpen adni, hogy megerősítettük vendéglátóinkat: nincsenek egyedül és érdeklődünk irántuk. Cserébe – látva, hogy mennyi nehézség között, de minden körülmény dacára őrzik magyarságukat – a mi identitásunk is erősödött, új támaszt kaptunk. Gyönyörű pillanatok voltak, amikor a szentmisén együtt imádkoztunk, vagy a templomban együtt énekeltük a Himnuszt. Szinte tapintható volt az a felemelő érzés, hogy összetartozunk és felelősek

vagyunk egymásért.”

A városmajori családok délvidéki körutazására az őszi szünetben került sor. 5 verőfényes nap alatt, 1 autóbusszal és 3 személygépkocsival, összesen hatvanhatan (33 felnőtt és 33 gyermek) kb. 1250 km-t tettek meg. 11 helyszínen (Szabadka, Újvidék, Erzsébetlak, Versec, Kutas, Belgrád, Szalánkemén, Maradék, Muzsly, Nagybecskerek, Aracs) köztük két püspöki székhelyen jártak (Német László nagybecskereki püspökkel is találkoztak). Sok helybéli magyar emberrel (elsősorban a muzslyai családokkal és több helységben, főleg szórványban élőkkal) ismerkedtek meg, velük közös programokon vettek részt.

Bácska, Bánság és a Szerémség meghódításának felejthetetlen élményéről Harsányi György írásából idézzük.

„Délvidék. Sokunk számára, akik ugyanazon közösség tagjai vagyunk, e szó hallatán azonnal egy igen karakteres személyiség, Schön Gyuri jut eszünkbe. Ő is, mint ahogy mi mindannyian, akik részesei voltunk egy életre szóló élménynek, a Budapest Városmajori Egyházközség tagjai vagyunk. Gyuri délvidéki születésű, komoly érzelmi és baráti szálak fűzik a Kárpát-medence e déli vidékéhez, mely szinte mindannyiunk számára eddig ismeretlen területe volt történelmi léptékben értelmezett hazánknak. Utazásunkat is ilyen szemlemben tervezte: hazavinni a közössége tagjait a saját hazájába. Megismertetni a délvidéki magyar szórvány több szegletét, és személyes élményekkel, találkozásokkal gazdagítani a majoriakat.

Már több mint egy hónapja, hogy ott jártunk, de még mindig elevenen él bennem mindaz, aminek részesei lehetünk. A Délvidék szó hallatán most már nemcsak Gyuri, vagy egy ismeretlen táj, hanem arcok, sorsok, új barátok, kincsek, értékek jutnak az eszembe, melyeket melyet fel kell karolnunk, őriznünk és ápolnunk, mert megmaradásuk számunkra is felelősség.”

A közös programoknak még nincs vége. Januárban a városmajoriak délvidéki pedagógusokat fognak vendégül látni, akiknek látogatásokat szerveznek egyházi iskolákba, majd tavaszra egy busznyai muzslyai fiatal várnak. Remélik azt is, hogy a muzslyai kapcsolat megmarad, erősödik, és jövőre a majoriaknak ismét lesz lehetőségük Délvidékre látogatni.

Az utazásokról és a találkozókról részletes leírások, képek a www.vake.hu és www.hittanosok.com/mixxx/ honlapokon található. *Összeállította: Boldvai Bea*



ESEMÉNYNAPTÁR

2013 DECEMBER

		KARÁCSONY VIGILIÁJA	
24	kedd	15:00	Pásztorjáték
		18:00	Nincs szentmise
		24:00	Éjféli mise, jászolba helyezés
		KARÁCSONY ÜNNEPE	
25	szerda	11:00	Ünnepi nagymise ének-zenekarral – Haydn: Missa brevis – Bárdos L. Kórus
		KARÁCSONY MÁSODNAPJA	
26	csütörtök		SEZT ISTVÁN ELSŐ VÉRTANÚ
			7:30, 9:00, 11:00, 18:00, (19:30 – nincs mise)
			miserend
27	péntek	16:30	Munkatársak karácsonya – Plébánia
29	szombat	17:15	Rózsafüzér
		SEZT CSALÁD VASÁRNAPJA	
30	vasárnap	9:00	Családok ünnepi miséje a Nagytemplomban
		17:00	Szentségimádás
		18:00	Hálaadó szentmise – Te Deum
31	hétfő	23:00-24:00	Imavirrasztás és éjféli mise – Kistemplom
		24:00	Szenmise – Kistemplom

2014 JANUÁR

1	szerda		Újév, Szűz Mária istenanyasága, Béke világnapja ELSŐCSÜTÖRTÖK
2	csütörtök	16:00	Szentóra papi hivatásokért
		17:00	Szeretetláng imaóra
3	péntek	18:00	ELSŐPÉNTEK Szentmise a magyar családokért – dr. Pákozdi István egyetemi lelkész
4	szombat	17:15	ELSŐSZOMBAT – Szűz Mária Szepőlőten Szíve Rózsafüzér
5	vasárnap	17:00	ELSŐVASÁRNAP Közös szentóra
6	hétfő		VÍZKERESZT ÜNNEPE (parancsolt ünnep) Miserend: 7:00; 8:00; 18:00; 19:30
8	szerda	19:00	Bibliaóra - prof. dr. Bolberitz Pál
9	csütörtök	17:00	Szeretetláng imaóra
10	péntek	18:30-19:30	Szentségimádás
11	szombat	17:15	Rózsafüzér
		18:30	Litánia
12	vasárnap	17:00	Szentségimádás
13	hétfő	19:30	KVT gyűlés
15	szerda	19:00	Bibliaóra – prof. dr. Bolberitz Pál
16	csütörtök	17:00	ELVÁNDORLÓK ÉS MENEKÜLTEK VILÁGNAPJA Szeretetláng imaóra
17	péntek	18:00	Szentmise a keresztények egységéért
		18:30-19:30	Szentségimádás
18	szombat	17:15	ÁRPÁDHÁZI SZENT MARGIT EMLÉKNAPJA Rózsafüzér
		18:30	Litánia
19	vasárnap	17:00	Ökumenikus imanyolcad kezdete Szentségimádás
22	szerda	19:00	Bibliaóra – prof. dr. Bolberitz Pál
23	csütörtök	17:00	Szeretetláng imaóra
24	péntek	18:30-19:30	Ökumenikus imaóra
25	szombat	17:15	Rózsafüzér
		18:30	Litánia
26	vasárnap	17:00	Ökumenikus imanyolcad zárónapja Szentségimádás
29	szerda	19:00	Bibliaóra – prof. dr. Bolberitz Pál
30	csütörtök	17:00	Szeretetláng imaóra
31	péntek	18:30-19:30	Szentségimádás

2014 FEBRUÁR

1	szombat	17:15	ELSŐSZOMBAT Rózsafüzér
		18:30	Litánia
2	vasárnap		ELSŐVASÁRNAP – Szerz. hivatások napja GYERTYASZENTELŐ BOLDOGASSZONY Közös szentségimádási óra
		17:00	
3	hétfő	18:30	Rózsafüzér Társaság titokcsere
		19:30	KVT gyűlés
5	szerda	17:30	Pannonia Sacra iskolamise
		19:00	Bibliaóra – prof. dr. Bolberitz Pál
6	csütörtök	16:00	ELSŐCSÜTÖRTÖK Szentóra papi hivatásokért
		17:00	Szeretetláng imaóra

2014 FEBRUÁR folytatás

7	péntek	18:00	ELSŐPÉNTEK Szentmise a magyar családokért – Brückner Ákos Előd OCist
8	szombat	17:15	Rózsafüzér
		18:30	Litánia
9	vasárnap	17:00	Szentségimádás
11	kedd		BETEGETEK VILÁGNAPJA
12	szerda	19:00	Bibliaóra – prof. dr. Bolberitz Pál
13	csütörtök	17:00	Szeretetláng imaóra
14	péntek	18:30-19:30	Szentségimádás
15	szombat	17:15	Rózsafüzér
		18:30	Litánia
16	vasárnap	17:00	Szentségimádás
19	szerda	19:00	Bibliaóra – prof. dr. Bolberitz Pál
20	csütörtök	17:00	Szeretetláng imaóra
21	péntek	18:00	Szentmise a keresztények egységéért
		18:30-19:30	Szentségimádás
22	szombat	17:15	Rózsafüzér
		18:30	Litánia
23	vasárnap	17:00	Országos gyűjtés a katolikus iskolák javára Szentségimádás
26	szerda	19:00	Bibliaóra – prof. dr. Bolberitz Pál
27	csütörtök	17:00	Szeretetláng imaóra
28	péntek	18:30-19:30	Szentségimádás

2014 MÁRCIUS

1	szombat		ELSŐSZOMBAT Budai Egyházközségek Farsangi Bálja – MOM Kulturális Központ
2	vasárnap	17:00	ELSŐVASÁRNAP A VILÁG ÉHEZŐIÉRT IMANAP Szentségimádás
3	hétfő		KVT gyűlés
5	szerda	miserend	HAMVAZÓSZERDA 7:00, 8:00, 18:00, 19:30

A Budai Egyházközségek XV. farsangi bálját

2014. március 1-jén, szombaton,
19:00-2:00 óráiga MOM Kulturális Központban
(1124 Budapest, Csörsz u. 18.) rendezzük meg.

A bál fővédnöke dr. Erdő Péter bíboros, esztergom-budapesti érsek, a világi fővédnök Tarlós István, Budapest főpolgármestere

A bál védnökei a budai polgármesterek: dr. Nagy Gábor Tamás; dr. Láng Zsolt; Bús Balázs; dr. Hoffmann Tamás; Pokorni Zoltán; Szabolcs Attila

Díszvendég a Szent István Társulat Katolikus Könyvkiadó

Sztárvendég: Mága Zoltán hegedűművész

Jegyek 2013. december 15-től kaphatók:
a Városmajori Jézus Szíve Plébánián, 1122 Bp. Csaba u. 5.

Belépőjegy büfével 4000 Ft és egy tálca sütemény.

Képeskönyv Placid atya életéről:

Isten Kegyelmeiből

Megrendelhető: Páros Print Bt. Telefon: 06 30 552 99 20

e-mail cím: parosprint@gmail.com

Szerkesztő: Boldvai Bea, Felelős kiadó: Lambert Zoltán plébános